[leneHne AecAaATUYHbIX
aopooden.

5 K1acc

YEPHOYC O.Ll.

YUYUTESb | KATETOPUA
MBOY-COLL Ne8

L APMABUWUPA
KPACHOOAPCKOI'O KPAA.



[ToBTOpEHMNE.

1. Onpegennte naowanb U -

nepuMeTp KBaapaTa co
cTopoHou a) 0,3 AM.

S =a?
P =43

6) co ctopoHon 1,5 cm
S =1,5% = 2,25 cm?
P =4-1,5=6cMm




2. Hantm obbem kyba co ctopoHou 0,1 m.

b, V =a3
V =0,1°=0,001m3
v =0,001m3

A B
a
3. Hantn nnowagb nonHou noBepxXHOCTU
Kyba co ctopoHoun 0,2 m.

S =632 S =6-0,22=6-0,04=0,24M"
S =0,24M?



4. BbinonHuUTe geneHue

1355 5= 7.1
2)2.26 2= 1,13
3) 2 5= 014

4)0,04 : 4= 0,01
5) 0,56 : 8= 0,07



4. Kak pas3gennTtb AeCATUYHYIO
Opobb Ha OeCATUYHYIO0 APOoDObL7

12,096:2,24= 1209,6:224= 5 4

1209,6|224
112054
896

896
0

5. BbinonHute geneHue: 1445(a-s




5. KaKk pasgenuTtb AeCATUYHYIO
npobb Ha 0,1; 0,01; 0,0017

p—
gE—

0,1 1 pa3spsan

40,01 , Hd72 paspaaa

0,001 —> 3 pa3psaja

—




6. BbinonHUTE aeneHuve:

OB W=

9,1:0,1 =
5,453: 0,01=
0,78: 0,001=
3,32:0,1 =
5,62: 0,001=

91
545,3
780
33,2
5620

/. Pellnaem B Knacce:

1464(a,0)
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3agaHuve Ha AOM |

[1. 37 yunTb
1486

1492 (a)
1489(B)



